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Ενορία που θα υπάγεται στην Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας ο Άγιος Σπυρίδωνας

Σύγχρονη δουλεία πίσω από την παραγωγή ηλιακών πάνελ

τερα για τον Ελληνισμό της Αυστραλίας», 
αναφέρει η ανακοίνωση που εξεδόθη από 
την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας.
Την απόφαση ανακοίνωσαν στον Αρχι-
επίσκοπο Αυστραλίας Μακάριο, ο Προ-
ϊστάμενος του Ναού π. Στυλιανός Σκού-
τας, o Εφημέριος του Ναού π. Ειρηναίος 
Τριαντής, ο Πρόεδρος της Κοινότητας κ. 
Ηλίας Οικονόμου και τα μέλη κ.Παναγιώ-
της Σουλελές, κ.Ιωάννης Γεωργόπουλος, 
κ.Αλέξανδρος Νικολάου, κυρ.Θεοδοσία 
Mayson που τον επισκέφθηκαν την επό-
μενη μέρα.
«Με τις αλλαγές που κάνατε, δείχνετε 
σεβασμό στη νέα γενιά. Διασφαλίζουμε 
το μέλλον των παιδιών μας, μακριά από 
λάθη του παρελθόντος. Δε θέλω με τις 

σιμοποιείται για την κατασκευή ηλεκτρικών 
αυτοκινήτων, συνήθως συνδέεται με την 
εργασία σκλάβων, κυρίως στη Λαϊκή Δημο-
κρατία του Κονγκό. Για να επιτευχθούν οι 
στόχοι της Συμφωνίας του Παρισιού για το 
κλίμα, η ζήτηση κοβαλτίου μπορεί να αυ-
ξηθεί έως και 25 φορές τις επόμενες δύο 

κατά καιρούς εκλογές να έχουμε τσακω-
μούς, διχασμούς και διχόνοιες. Δεν αρ-
μόζει να λαμβάνουν τη διοίκηση της Εκ-
κλησίας άνθρωποι που δεν ξέρουν τι είναι 
Εκκλησία και δεν πιστεύουν στον Θεό. Με 
τις αποφάσεις αυτές κάνατε το μεγαλύτερο 
δώρο στα παιδιά μας. Από εδώ και πέρα 
θα έχουμε μόνο πρόοδο και ειρήνη. Δόξα 
τω Θεώ. Σχετικά δε με το σχολείο του Αγί-
ου Σπυρίδωνος θέλω να τονίσω ότι συνε-
χίζει η λειτουργία του με το ίδιο καθεστώς 
και με την αδιαπραγμάτευτη προοπτική ότι 
θα παραμείνει Ελληνικό και Ορθόδοξο», 
ανέφερε ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας 
που ανήμερα της εορτής των Χριστουγέν-
νων θα λειτουργήσει στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Σπυρίδωνος.

δεκαετίες. Η Freya Dinshaw, δικηγόρος 
στο Human Rights Law Center (HRLC), 
είπε ότι η αυστραλιανή κυβέρνηση πρέπει 
να τροποποιήσει τον Νόμο για τη σύγχρο-
νη δουλεία για να αποτρέψει τους δεσμούς 
μεταξύ της δουλείας και των αλυσίδων εφο-
διασμού αυστραλιανών εταιρειών.

Ι
στορική απόφαση, με πλειοψηφία 
85%, πήρε η ειδική Γενική Συνέλευ-
ση, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 
21 Νοεμβρίου και η μέχρι πρότινος 

Κοινότητα του Αγίου Σπυρίδωνος, περιέρ-
χεται πλέον στην πνευματική και διοικητι-
κή δικαιοδοσία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας, μετατρεπόμενη σε Ενορία. 
«Με έντονη συγκίνηση υποδέχθηκαν την 
απόφαση ο Ιερατικώς Προϊστάμενος του 
Ι.Ν. Αγίου Σπυρίδωνος, Πρωτοπρεσβύ-
τερος του Οικουμενικού Θρόνου κ. Στυ-
λιανός Σκούτας, και ο Πρόεδρος της Ενο-
ρίας-Κοινότητας, κ. Ηλίας Οικονόμου, οι 
οποίοι είχαν καθοριστική συμβολή στην 
ευοίωνη και ελπιδοφόρα αυτή εξέλιξη για 
τον Ελληνισμό του Kingsford και γενικό-

Η 
Αυστραλία πρέπει να προσεγγίσει 
τη μετάβασή της στις ανανεώσιμες 
πηγές ενέργειας με προσοχή, λένε 
οι ειδικοί, εν μέσω ανησυχιών για 

την εκμετάλλευση σύγχρονων σκλάβων 
στην παραγωγή ηλιακών συλλεκτών.
Το πολυπυρίτιο χρησιμοποιείται για την 
παραγωγή ηλιακών συλλεκτών και περίπου 
το 45% της παγκόσμιας προμήθειας προέρ-
χεται από το Σιντζιάνγκ της Κίνας. Τα Ηνω-
μένα Έθνη λένε ότι η Κίνα μπορεί να δια-
πράττει εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας 
στο Σιντζιάνγκ , με ειδικούς να κατηγορούν 
το ΚΚΚ ότι εκμεταλλεύεται τη μουσουλμανι-
κή μειονότητα των Ουιγούρων σε κατανα-
γκαστική εργασία για την παραγωγή προϊό-
ντων, συμπεριλαμβανομένων των ηλιακών 
συλλεκτών – κάτι που η Κίνα αρνείται κατη-
γορηματικά.
Σύμφωνα με τον Martijn Boersma, αναπλη-
ρωτή καθηγητή σε θέματα σύγχρονης δου-
λείας στο Πανεπιστήμιο της Notre Dame 
της ΔΑ, και το κοβάλτιο, ορυκτό που χρη-
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